



Hét gólt lőtt a SZEOL AK
a főpróbán

SZEOL AK—HMSE 7-2 (1-1)

Tisza-parti stadion, 2 ezer néző. Vezetete: Kormányos.

SZEOL AK: Nagy I. — (Ujhelyi) — Furkó, (Hevesi), Kozma Z., Somogyi, (Kovács B.) Kutasi — Orosházi, Márton, Repka, Gruborovics — Puskás, (Polyás), Kun.

HMSE: Hegedűs B. — Kántor, Feleki, Magyar T., Szádeczki, (Bazsó) — Gellért, Bálint dr., Hegedűs F., Fehér — Varga, Vad, (Stark), Tasi.

Rekkenő hőségben kezdődött a SZEOL AK utolsó előkészületi mérkőzése a szombati NB I-es bajnoki nyitány előtt. (Talán hasznosabb lehetett volna, ha az U. Dózsa elleni mérkőzés időpontjában, tehát este fél 7-kor kezdődött volna a találkozó!)

A 2. percben Bálint dr. lövése zúgott el a bal alsó sarok mellett. A 6. percben Gruborovics végzett el szögletűről a jobb oldalról, pazarul középre nyert labdáját Kun védhetetlenül fejelte a bal felső sarokba, 1-0. (A labda a hálótartó vasról vágódott vissza a mezőnybe.) A 15. percben Orosházi lőtte középre a labdát, Puskás megijedt a kínálózó lehetőségtől, óriási gólhelyzetben hibázott. A 22. percben Gruborovics észrevette, hogy a vásárhelyi védők kirohannak kapujuk előteréből, mértani pontossággal talált a felezővonalról induló Repka elé, aki bevezette a labdát a kapu torkába, majd gyengén gurított, így Hegedűs B. hártani tudott. A 24. percben Kozma Z. 40 méteres pontos indítással hozta játékba Kunt, aki kicslezte Felekit, majd a vásárhelyi kapuvédőt is, önzetlenül Puskás elé gurított, de a csatár az üres kapu mellé bombázott! (Tíz perc alatt három óriási gólhelyzetet hagytak kihasználatlanul a szegedi játékosok!). A 45. percben Tasi elhúzta a labdát a keresztező Kozma Z. előtt, közeli lövésbe Nagy I. önfeledően belevetődött, a labda azonban balszerencséjére Vad elé pattant aki közelről kiegyenlített, 1-1.

Szünet után Kovács B. lett a beállós, Hevesi a jobb-hátvéd és Ujhelyi a kapus. A középpályán feljavult Repka és Márton játéka. Ettől kezdve aztán óriási erő és mezőnyfőlényt harcoltak ki a szegediek. Különösen Kun volt elemében. Az 50. percben a változatosság kedvéért a bal oldalon húzott kapura, egymás után cselezte ki a rátámadó vásárhelyi játékosokat, Magyar mellett is elvitte a labdát, majd higgadtan a bal alsó sarokba helyezte, 2-1. A 61. percben Kun mesterhármast ért el, Márton lövését Hegedűs B. Kun elé ütötte és a szegedi csatár az ötösről a hálóba lőtt, 3-1. Négy perc múlva újabb szabályos gólt lőtt Kun, a partjelző azonban tévesen lesállást jelzett. Az történt ugyanis, hogy Repka pazarul a fel-futó Orosházi elé pörgetett, a középpályás az alapvonal közeléből kapu elé lőtt és a berobbanó Kun kapásból a hálóba vágta a labdát! A 71. percben egy lepattanó labda a 16-os közelében tartózkodó Gruborovics elé került, aki ballal a bal felső sarokba zúdított, 4-1. Három perc múlva Kun vezetgette a labdát, majd a legjobb ítemben a mellé fel-futó Repka elé talált, aki a kifutó vásárhelyi kapus mellett is elhúzott és a hálóba lőtt, 5-1. A 82. percben Kovács B. Mártont indította, aki 15 méterről a léc alá lőtte a labdát, 6-1. Négy perc múlva Varga három szegedi védőjátékos mellett betört a 16-oson belülré, majd a kimozduló Ujhelyi mellett megszerezte csapata második gólját, 6-2. A 90. percben Gruborovics balról kanyarított szögletet a kapu előterébe, ahol Polyás fejről vágódott a labda a hálóba, 7-2.

Szünet után már kielégített a SZEOL AK játéka. Különösen Kun volt elemében, de jól futballozott Gruborovics, Orosházi és Repka is. Sajnos a vendég vásárhelyiek az első 45 perc után elkészültek erejükkel és nem készítették komolyabb játéka az NB I-eseket!

B. L.

VB-bronz után csongrádi arany

Az utóbbi hetekben többször szerepelt az újságokban Sarusi K. János neve, aki az év végéig a Csongrádi Építők-Spartacus SE színeiben szerepel. A világsajtó is szárnya kapta a nevet, mert a nottinghami kajakenu világbajnokságon bronzérmet szerzett. Az elmúlt héten pedig Szolnokon bizonyított: az 500 méteres távon magyar bajnok lett.

A verseny szünetében szülővárosában, Csongrádon töltött néhány napot. A város vezetői meghívták a tanács házára, hogy tolmácsolják mindazt, melyet a csongrádi örömmel és féltő gondadal adnak. Ezen a baráti megbeszélésen-tanácskozáson ott voltak azok is, akik tíz évvel ezelőtt hajóba ültették a város alatt húzódo Tisza-ág tükörsima vizén. A város vezetőit dr. Szucsán Sándor, a pártbizottság első titkára és Nagy Imre, a csongrádi tanács elnöke képviselte.

A sportkör elnökén és szakosztályvezetőjén kívül Sás Gábor, a csongrádi kajakenu sport megteremtője is lelkesedéssel beszélt arról a megtiszteltetésről, melyet a 21 éves Sarusi K. János szerzett Csongrád városának. Felelevenítették azt a türelmet, amellyel a szakosztály foglalkozott a vízi sportot kedvelő fiatalokkal. Megemlézték Mészáros Csaba edzőt, aki ma is közel száz fiatalat tanít, hogy méltó utódai legyenek a már világhíre szert tett csongrádi fiataloknak. A köszöntőben Körösi László sportkörelnök emlékeztetett arra, hogy az egész város figyelte, mi történik a versenyen. Bár a rádió már közölte a jó híreket, mégis háromszor annyit újság fogyott el, mint máskor, amikor híre jött annak, hogy az előfutamok után a döntőben is jól szerepelt és dobogóra került. Tény az, hogy a sportkör és a szakosztály minden tagja segítette Sarusi K. Jánost. Mégis azt kell mondani, hogy az igaz siker Kovácsa a szerény csongrádi fiú volt. Nagy Imre tanácselnök így összegezte a szülőváros véleményét:

— Köszönjük Jancsi, hogy öregbítetted városunk hírne-



A városi tanács elnöke adja át Sarusi K. Jánosnak az aranyplakettet.

vét. Bebizonyítottad, hogy a vidék fiataljai a világversenyeken is helytállnak. Ma már példaképnek tekintenek azok az úttörők, akik nyomdokaidban haladnak, és a sportkör színeiben szárnyalnak fiatalokkal. Megemlézték Mészáros Csaba edzőt, aki ma is közel száz fiatalat tanít, hogy méltó utódai legyenek a már világhíre szert tett csongrádi fiataloknak. A köszöntőben Körösi László sportkörelnök emlékeztetett arra, hogy az egész város figyelte, mi történik a versenyen. Bár a rádió már közölte a jó híreket, mégis háromszor annyit újság fogyott el, mint máskor, amikor híre jött annak, hogy az előfutamok után a döntőben is jól szerepelt és dobogóra került. Tény az, hogy a sportkör és a szakosztály minden tagja segítette Sarusi K. Jánost. Mégis azt kell mondani, hogy az igaz siker Kovácsa a szerény csongrádi fiú volt. Nagy Imre tanácselnök így összegezte a szülőváros véleményét:

— Köszönjük Jancsi, hogy öregbítetted városunk hírne-

nek több idő kell a felkészülésre. Sarusi K. János mindössze egy hajóhosszal lett harmadik. Ez pedig alig két másodperc. A világversenyeken olyan edzőknek kell foglalkozni a feltörő fiatalokkal, akik szakmai tudásukkal a pluszt, azt az egy vagy két csapat még hozni tudják a sportolással együtt. Sarusi K. János úgy érzi, hogy az MTK-VM-nél Tóth Árpád edző segítségével jobban fel tud készülni a világversenyekre.

A beszélgetés során ígerte, hogy nagyon sokszor visszalátogat majd Csongrádra. Hajóba ül, edz a fiatalokkal, s alkalmat ad arra, hogy a Tisza-ág csendes vizén kemény csatákat vívjanak. És ami talán a legfontosabb:

— Én mindig csongrádi maradok. Nemcsak azért, mert a város szülőhelyem, hanem azért is, mert az első sportsikereket itt értem el. Szüleimnek és a városnak köszönhetem az eredményt. Ígérem, hogy mindenütt méltóképpen képviselem a Tisza-parti várost, Csongrádot...

Förgeteg Szilveszter

Autócross

Darázs Antal nyerte

az IKARUS Kupát

Már nem számít meglepetésnek, ha egy autócross-verseny után Darázs Antal (DÉLÉP SC) győzelméről számolhatunk be olvasóinknak. Így történt ez most is a Székesfehérvárot megrendezett autócross Ikarus Kupa versenyen. Az viszont már meglepetésnek számított, hogy a tavalyi verseny győztese Eisen Zoltán a reményfutamból. Szabó Péter pedig egyáltalán nem jutott döntőbe.

Darázs Antal először indult a négyhengeres Wartburg-motorttal és már az edzésidőt is teletöltötte, hiszen 3 másodpercet vert a mezőnyre. Az első futamból — kimélve az autóját — rögtön a döntőbe került. A rajt Nagy Sándornak (DÉLÉP SC) sikerült a legjobban, aki hat körön keresztül vezetete a mezőnyt. A hetedik körben aztán Darázs kockázatos megoldás után az élre állt és közel fél körös-előnyvel szerezte meg a győzelmet.

Abszolút sorrend: 1. Darázs Antal, 2. Nagy Sándor (mindkettő DÉLÉP SC), 3. Eisen (FÓTAXI), 4. Nobik (DÉLÉP SC), 5. Dombi (Szegei AFIT), 6. Ruff (IKARUS SE).

Az autócross-versenyzők további programja: Augusztus 16.: Országos meghívásos verseny Salgótarjánban, augusztus 22—23.: Európa-bajnoki futam Ausztriában, augusztus 30.: Országos bajnoki verseny Monokon, Szeptember 6—7.: Nemzetközi verseny Bulgáriában.

Darázs Antal sajnós csak a monoki versenyen állhat rajthoz, hiszen anyagi fedezet hiányában csak ennyire van lehetősége.

Gépiról és ügyviteli munkakörbe, gyakorlati rendelkező dolgozót felvétel. Jelentkezéshez rövid önéletrajzot és fizetési igény megjelölését kérjük. „Belváros 1000/12” jellegre a Sajtóházba.

Takarítónőt alkalmazunk. Jelentkezni: 8-12 óráig a következő címen: Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakmunkásképző Iskola, Szeged, József A. sugárút 122.

A Csongrád megyei Tanács Szakszött Szociális Otthona, Szeged, Torontál tér 1. (volt Vakok Alami Otthona) szakképzett ápolónőt és takarítónőt keres, lehet nyugdíjas is.

Forgalmi-kereskedelmi munkaterületre közgazdasági vagy közlekedésmérnöki (üzemmenő) végzettséggel munkavállalót vesz fel a Volán 10. sz. Vállalat. Jelentkezni: részletes önéletrajzzal, az eddigi munkakör feltüntetésével, a munkaügyi osztályon, Szeged, Bakay Nándor u. 48. szám alatt.

Szakácsot, betanított szakácsot, kertészt alkalmazunk. Tanács Oktatási Intézet, Újszeged, Közép fasor 103. Telefon: 14-566.

A Pamutnyomóipari Vállalat Szegedi Textilművek Gyára azonnali belépéssel alkalmaz takarítónőket, kazánüzemi férfi segédmunkásokat és női munkavállalókat illetően részletes beosztással segédmunkás körbe. Vidéki férfiak részére alberti hozzájárulást fizetünk, női munkavállalóknak szállást adunk, ótápos munkahéttel dolgozunk. Jelentkezni lehet: a gyár munkaügyi osztályán, mindennap 7-15 óráig, szombat kivételével, Szeged, Tolbuhin sgt. 87.

A Pamutnyomóipari Vállalat Szegedi Textilművek Gyára azonnali belépéssel alkalmaz takarítónőket, kazánüzemi férfi segédmunkásokat és női munkavállalókat illetően részletes beosztással segédmunkás körbe. Vidéki férfiak részére alberti hozzájárulást fizetünk, női munkavállalóknak szállást adunk, ótápos munkahéttel dolgozunk. Jelentkezni lehet: a gyár munkaügyi osztályán, mindennap 7-15 óráig, szombat kivételével, Szeged, Tolbuhin sgt. 87.

A Szeged és Vidéke AFESZ kúbekházi TÚZEP-telepére és tápboltjába azonnali belépéssel felvétel. Jelentkezni lehet: a kereskedelmi osztályvezetőnél, Szeged, Szt. István tér 3. sz. alatt.

A Szegedi Ingatlankezelő Vállalat felvételre keres szak-, betanított és segédmunkásokat az alábbi szakmákban: ács-állványozó, kőműves, tetőfedő, bádós, burkoló (hideg), üveges, vasbetonszerelő, villanyszerelő, lakatos, munkahelyi takarító. Jelentkezni: a vállalat munkaügyi osztályán, Szeged, Dáni J. u. 14-16. sz. alatt.

A makói 601. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet és Szakközépiskola pályázatot hirdet faipari mérnök (erészteti és faipari egyetemet végzett) részére mérnök-tanári beosztásban, Egyedülálló férfi részére szolgálati férőhely, biztosítunk. Továbbá érettségizett mezőgazdasági gép-szerelő szakmunkás részére szakoktatói beosztásban (35 évesnél fiatalabb, minimum 5 éves szakmai gyakorlattal rendelkező, katonai idejét letöltött személy jelentkezését várjuk). Jelentkezni lehet: mindennap a délelőtti órákban, az igazgatóságon.

A Csongrád megyei ZÖLDERT Vállalat szegedi kirendeltsége üzemi konyhába felvételre keres konyhaműszert, felvételre lehet: ZÖLDERT szegedi kirendeltség, Szeged, Dorozsmai út 41. sz. alatti telepen, a munkaügyi csoportnál, 8-15 óráig.

A Csongrád megyei Tanács Tüdőkórház-Gondozóintézet (Deszk, Alkotmány u. 36. 6772.) felvételre hirdet beteghordozó és takarítónői munkakör betöltésére. Jelentkezéskor részletes felvilágosítást nyújt az intézet főnöke.

Munkaalkalmak

munkásokat. Jelentkezni: a vállalat munkaügyi osztályán. x
Gyengéreményi vezéreléstechnika-ban jártas elektrotechnikus jelentkezését várjuk a Szegedi Ruhagyár üzemfennartási osztályára.

A Szegedi Ruhagyár felvételre keres — elektronikus orvosi műszerek javításában jártas — villamosmérnököt vagy villamos üzemmérnököt. Jelentkezni: a vállalat munkaügyi osztályán.

A Szegedi Orvostudományi Egyetem elektromedika csoportja felvételre keres — elektronikus orvosi műszerek javításában jártas — villamosmérnököt vagy villamos üzemmérnököt. Jelentkezni: a vállalat munkaügyi osztályán, a házi műhely II. emeletén (Szeged, Szikra u. 2. sz.). Fizetés a vonatkozó bértáblázat szerint.

Ipari szövetkezet pályázatot hirdet: felsőfokú szakirányú és középfokú politikai végzettséggel rendelkező vegyész részére műszakvezető munkakör betöltésére. Jelentkezni: „Sürgős 2605/12” jellegre a Sajtóházba.

Az MTA Szegedi Biológiai Központ két takarítónőt felvételre azonnali belépéssel. Jelentkezni: Szeged, Odessai krt. 62. Gondnokság.

A tápi Tiszatáj Tsz felvételre keres egyetemi vagy főiskolai végzettséggel rendelkező növényvédő szakmérnököt, legalább 3 éves szakmai gyakorlattal. Bérése a 4/1981. (II. 26.) MEM-MDM sz. együttes rendelet alapján. Jelentkezni lehet: Tiszatáj Tsz, Szeged-Tápi, Budaj Nagy Antal u. 27. sz. alatt.

Ipari szövetkezet két lakost, raktári anyagkiadót, raktári segédmunkást, udvari segédmunkást, portásokat, éjjelőröket, valamint férfi és női betanított munkásokat vesz fel. Jelentkezni: MEDIKEMIA Vegyi, Gumi-

és Műanyagipari Szövetkezet, Szeged, Cserpes sor 34-38. x

A SZEOL AK létesítménygondnoksága felvételre jelölt. Jelentkezni a SZEOL-pályán. x

A Dél-magyarországi Magas- és Melyépitőipari Vállalat (DELEP) gyors- és gépraktár keres felvételre. Jelentkezni lehet a vállalat személyzeti osztályán: Szeged, Bocskai u. 10-14. VI. 609. x

Felvezünk lakatos, esztergályos és csiszoló-nikkelező szakmunkásokat. Mérélgékesítő Szövetkezet, Szeged. Jelentkezni: Lengyel u. 26., munkahelyén. x

Alkalmazunk sürgős belépéssel elektromos szerkesztő-rajzolókat. Kezdő szakember jelentkezését is várjuk. Jelentkezni: SZÖVTERV Csongrád megyei iroda, Szeged, Deák F. u. 22. x

A Hőtechnikai Építő és Szigetelő Vállalat a következő szakmákban dolgozókat alkalmaz: kőműves, bádós, hőszigetelő, ács, állványozó, lakatos, hegesztő, építőipari gépkezelő, esztergályos, középnyomású vizszával rendelkező kazánfűtő, villanyszerelő, festő, rakodó, betanított és segédmunkás. Az alkalmazás változó munkahelyre történik. Szállást biztosítunk. Jelentkezni lehet: Budapest, VIII., Kálai Éva u. 20. IV. em., munkaügyi osztály. x

A vállalat a következő szakmákban dolgozókat alkalmaz: kőműves, bádós, hőszigetelő, ács, állványozó, lakatos, hegesztő, építőipari gépkezelő, esztergályos, középnyomású vizszával rendelkező kazánfűtő, villanyszerelő, festő, rakodó, betanított és segédmunkás. Az alkalmazás változó munkahelyre történik. Szállást biztosítunk. Jelentkezni lehet: Budapest, VIII., Kálai Éva u. 20. IV. em., munkaügyi osztály. x

Felvételre keressük éves viszonylatban 32 millió termelési értéket előállító cérnázó üzemünk vezetésére igazgatót. Főiskolai vagy technikumai végzettséggel. Fizetés megegyezes alapján. A vállalat „C” kategóriás. Érdeklődni lehet személyesen a vállalat igazgatójánál vagy

levélben, Falpari Szövetkezeti Közös Vállalat, Dávidi Rákóczi u. 37. 6524. x

Mezőgazdasági szakközépiskolát végzett dolgozókat, műszaki raktáros, valamint gyors-gépraktár, lehet kezdő is azonnali belépéssel felvételre, Paprika-feldolgozó Vállalat, Szeged, Szövetkezeti út, 1. x

A Csongrád megyei Városelő Kötés Vállalat felvételre hirdet hűszemű szakmunkás és segédmunkás hűsölti eladó szakmunkás, élelmiszereladó munkakörök betöltésére. Fizetés megegyezes szerint. Jelentkezni: Szeged, Brüsseli krt. 6/B. x

Takarítónőt keres a Szegedi Magas- és Melyépitőipari Vállalat a munkásszállására. Jelentkezni lehet: a munkásszállás gondnokánál, Szeged, Kenyérgyári út 5. x

A Szeged és Környéke Víz-gazdálkodási Társulat azonnali belépéssel felvételre értesítéssel, valamint gyors- és gépről gyakorlati rendelkező női dolgozókat ellátására, ügyintézői feladatok ellátására, továbbá földmunkagép-kezelőket. B. C. D. E. kategóriás jogostívallyal rendelkező gépkocsivezetőt, éjjeli őr, öntözőgép-kezelőt. Jelentkezni: Szeged, Cserzy M. u. 30/A. x

A Csongrád megyei Gabonaforgalmi és Malomipari Vállalat középiskolai végzettséggel rendelkező dolgozót számítástechnikai adatelekészítő munkakörbe alkalmaz, azonnali belépéssel. Jelentkezni lehet: Szeged, Vám tér 6. Ügyvitelszervezési vezetőnél. x

A Dél-alföldi Pincégazdaság pályázatot hirdet energetikus munkakör betöltésére. A munkakör betöltésére gépári technikumai végzettség és energetikus vizsga, valamint 5. év szakmai gyakorlat, vagy üzemmenőki végzettség és energetikus vizsga és 3 év szakmai gyakorlat vagy

széles. Jelentkezni a vállalat személyzeti vezetőjénél, Szeged, Tóth u. 3. szám alatt lehet. x

A CSOMIEP felvételre hirdet: lakatos és hegesztő szakmunkás, továbbá férfi és női betanított és segédmunkás részére a vásárhelyi központi telepen lévő munkahelyre. Bérése teljesítményben, egyéb juttatások a kollektív szerződés alapján. Felvételt hirdetünk továbbá: asztalos szakmunkások részére Szeged és Szeged környéki munkahelyekre épületasztalos helyszíni szerelő munkára. Bérése teljesítmény szerint, egyéb juttatások kollektív szerződés alapján. Jelentkezni a CSOMIEP Mako-i uti telepen, Vásárhelyen, az ipari főüzemnél. x

Az Alföldi Tűzép Vállalat 201. Szeged-Rókus pályaudvari telepe felvételre kőműves, rakodómunkásokat, targoncavezetőt, gépkocsirakodókat, külső eladási ügyintézőt, gépkocsivezetőt és éjjeli őr. Jelentkezni: a telep vezetőjénél lehet. x

A Fővárosi Csecsemőotthon (Budapest, XII., Rege út 1-4.) felvételre keres csecsemő és gyermekgondozónői valamint egészségügyi gyermekotthoni feladatok ellátására alkalmas, 17. életévüket betöltött fiatalokat. Egy év után munka mellett gondozónői tanfolyam elvégzésére van lehetőség, ahol szakképesítést nyerhetnek. Vidékiek részére, szép környezetben, korszerű nővérszálló elhelyezést biztosítunk. Jelentkezni: Budapest, XII., Rege út 1-4. Telefon 366-333, 166-584. A jelentkezést lehetőleg írásban, vagy személyesen kérjük az intézeti vezető főnöknél. Ugyancsak felvételre keressük: szakácsnőt, konyhai kisegítőt, szakmunkásképzési lehetőséggel. Feltétel: 8 általános iskola és 17. életév betöltése. Jelentkezni: Budapest, XII., Rege út 1-4. Írásban vagy személyesen az élelmiszervezetőnél. x